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 Notulen Ledenvergadering "Nut en Sport" Stolwijk 
 
 gehouden op 30 oktober 2000 in De Grote Haven, Haastrecht 
 
 
1) Opening 

Voorzitter heet de aanwezigen hartelijk welkom. 
 
Aanwezig: 11 leden (4 leden en 7 bestuursleden) 
Afwezig met kennisgeving: de heer A. den Otter 
 

2) Notulen Ledenvergadering 13 maart 2000 
De voorzitter merkt op dat we nog steeds geen reserve voor de kascommissie hebben 
gevonden.  
Behoudens een kleine wijziging in het punt bestuursverkiezing worden de notulen 
ongewijzigd vastgesteld. De betreffende bladzijde zal opnieuw worden uitgeprint 
waarna de notulen zullen worden ondertekend. 
 

3) Ingekomen stukken en mededelingen, de vergadering betreffende 
 • Jaarverslagen bonden 

• NHDB Nieuwsbrief 
• Agenda Provinciale Vergaderingen Stolwijk 
• Brief NHDB over plannen en stand van zaken samenwerking NKB 
• Brief Rijnland Leiden over jubileumshow Beestenspul 
• Brief van enkele verenigingen uit Overijssel waarin gevraagd wordt tijdens de 

vergaderingen van de bonden tegen de samenwerking tussen Fokkersbelangen en 
Avicultura te stemmen. 

• Brief Avicultura waarin zij stellen negatief te staan tegenover samenwerking met 
Fokkersbelangen. 

• Brief NBS over het beschikbaar stellen van NSB-prijzen en de voorgeschreven tekst 
voor vraagprogramma en catalogus. 

• Brief en vraagprogramma Boskoop & Omstreken over de Provinciale 
Tentoonstelling. Deze wordt in 2000 gehouden in de Veilinghallen aan de 
Middelburgseweg, waar ruimte voor meer dieren is. 

• Opzegging lidmaatschap Björn de Bruijn 
• Procedurebrief NKB aanvraag fokkerskaarten 
• NBS: bestelformulier fokkerskaarten 2000; bestelformulier ringen 
 
Mededelingen: Kees Kalmeijer heeft de Provinciale Vergaderingen op 3 juni namens 
Nut en Sport Stolwijk bijgewoond. N&S Stolwijk was de enige vereniging die tegen het 
voorstel voor het kunnen inzenden van cavia’s in leeftijdsklassen stemde. Kees 
Kalmeijer heeft desgevraagd uitgelegd dat N&S van mening is dat de leeftijd bij cavia’s 
niet te controleren valt en dat wij daarom voorstellen, in geval van het invoeren van 
leeftijdsklassen, cavia’s te laten chippen. De hele zaal was toen meteen stil. Wij zullen 
in de gaten houden of het tegen stemmen en de opmerking over het chippen door N&S 
in de notulen wordt vermeld en zo niet zullen wij protesteren.  
 
Kees Kalmeijer is bereid voortaan N&S Stolwijk tijdens de Provinciale Vergaderingen te 
vertegenwoordigen als vaste afgevaardigde. 
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4) Bespreking Clubtentoonstelling 2000 
Het aantal ingeschreven dieren is tot nu toe ca. 70. De commissie van bijstand wordt 
vastgesteld.  
 

5) 
 
 

Pauze 
 

6) Verslag Jongdierendag N&S en VZOD, 8 september 2000 
 
De gezamenlijke Jongdierenkeuring is naar tevredenheid verlopen. De organisatie was 
dit jaar in handen van Nut en Sport, de zaalverloting in handen van VZOD. In totaal zijn 
er 120 dieren ter keuring aangeboden. Per vereniging was het batig saldo ƒ 55,10. 
Hierbij moet worden opgemerkt dat er geen kosten waren voor zaalhuur, dat de bekers 
door VZOD ter beschikking waren gesteld en dat bijna alle prijzen voor de zaalverloting 
waren geschonken.  
 

7) Jongdierendag 2001 
 
Het bestuur stelt voor de Jongdierenkeuring volgend jaar weer in Bergambacht te 
houden. De organisatie is dan in handen van VZOD en de verloting zal door N&S 
worden geregeld. De heer Zuidervliet stelt voor net als dit jaar de administratie door 
N&S te laten doen en VZOD de bekers en de zaalverloting te laten verzorgen. Dit zal in 
overweging worden genomen.  
 

8) Wat verder ter tafel komt en Rondvraag 
 
De heer Vermaas stelt voor om voortaan de agenda van de ledenvergadering tegelijk 
met het vraagprogramma te versturen om portokosten te sparen. De reden waarom dat 
nu niet is gedaan, is dat de bestuursvergadering enkele weken na het verzenden van 
het vraagprogramma is gehouden. Het voorstel zal tijdens de volgende 
bestuursvergadering worden besproken. 
 
De heer Zuidervliet: suggereert om een stichting op te richten voor het houden van een 
gezamenlijke clubtentoonstelling met een andere vereniging. Beide verenigingen 
zouden dan wel een eigen bestuur houden. Het bestuur van VZOD heeft tijdens de 
laatste ledenvergadering toestemming van de leden gekregen om met een andere 
vereniging te gaan praten over het houden van een gezamenlijke tentoonstelling. Tot nu 
toe hebben zij geen contact met ons opgenomen. Wij zullen hun initiatief afwachten. 
Voor een gezamenlijke tentoonstelling waarbij ca. 300 dieren ingeschreven zouden 
worden, zou De Grote Haven te klein zijn en zou het Cultureel Centrum in 
Berkenwoude een mogelijkheid zijn.  

  
10) Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging voor de komst en biedt de 
aanwezigen een drankje van de vereniging aan. 

 
  
 
 
 
Albert Hamberg    Eveline de Heij 
Voorzitter      Notuliste 


